

狂胜河南 一场比赛四项纪录

5:1 中超新赛季单场进球最多
邓小飞 最长时间不失球(643分钟)
耶夫蒂奇 最短时间破门(41秒)
达纳拉赫 射手榜第一名(6球)

本场比赛完成帽子戏法的达纳拉赫(左)和最快进球的耶夫蒂奇惺惺相惜

舜天提前过“5.1” 创4纪

中超不失球纪录 邓小飞取代国门杨智

比赛结束的一刹那,全场球迷都在高喊门将邓小飞的名字,央视特别派出的摄制组也用镜头紧紧盯着他。是的,所有人都知道,这一战邓小飞破纪录了,他打破了此前由国门杨智保持的中超620分钟不丢球的纪录,把这一数据延长到了643分钟。若不是舜天5:0领先后,稍有松懈,被河南队徐洋偷袭得手,邓小飞的这一纪录或许还能延长。

自从本赛季首战对阵申花丢球后,此后的5场比赛,邓小飞居然一球不失,多次上演精彩扑救。

本场比赛,队友们也知道邓小飞有望破纪录,因此大家表现得十分给力,牢牢占据了场上的主动,一次次洞穿对手把持的大门,多数时间,邓小飞毫无压力。

赛后,舜天主帅德拉甘特别提到了这一了不起的纪录,他坦言,“我们的门将很出色,当然这一纪录也有队友的功劳,我们的防守一直做得不错。”

这个赛季,坐稳主力的邓小飞,还喜得爱女,显然,女儿的到来又多给了邓小飞一份力量。

本赛季最快进球 耶夫蒂奇还助攻戴帽

自从对阵申花,耶夫蒂奇打入新赛季舜天中超首球后,便“销声匿迹”了,尽管他仍然在给对手制造着威胁,但总是离进球差那么一点,上个主场对阵辽宁更是面对空门一脚踢飞。

毫无疑问,这位上赛季最风光的前锋顶着巨大的压力。不过,德拉甘始终信任他,本场对阵河南,耶夫蒂奇开场41秒便取得了进球,也为舜天打开了胜利之门,兴奋的耶夫蒂奇跑向球迷看台,他已经很久没有这么享受过了。

赛后,德拉甘也特别点评了耶夫蒂奇,“他是位非常出色的球员,他一直很努力,但有时候,对手对他的防守强度更大。不要忘了,本场比赛他除了进了第一球,非常关键之外,还助攻了三个球。”

是的,本场比赛,耶夫蒂奇



达纳拉赫带球过人

上演了助攻帽子戏法,达纳拉赫的两球以及陆博飞的进球,都有耶夫蒂奇的功劳。

赛后,耶夫蒂奇也坦言,要把进球献给他即将出生的孩子。

进球最多失球最少 舜天中超掀起蓝旋风

又是一场大捷,继之前主场5:0掀翻大连实德后,舜天又取得了5:1这样的狂胜。

本赛季,到目前为止舜天已经打进16球,攻击力甚至力压恒大,领跑整个中超,而丢球数则是整个中超最少的,仅仅丢了两个球。

这样的数据,着实令人刮目相看,可以说,如今,舜天已经在中超掀起了一股蓝色旋风。对此,舜天主帅德拉甘也毫不客气,“当我们领先时,如果对手把阵型完全打开,压上进攻,我想对他们(对手)而言,肯定不是什么好事情。”

是的,现在舜天的反击效率之高令人感到有些恐怖,尤其是主场。赛后,舜天高层也喜出望外,在原先三连胜奖励120万的基础上,又追加了20万奖金。

事实上,自德拉甘接手舜天后,主场已经取得15胜1平的傲人战绩,而且本赛季仍然是中超唯一保持不败的球队。

第一个帽子戏法 达10成了中超射手王

相比于耶夫蒂奇,这个赛季另一位前锋达纳拉赫则依旧延续了上赛季后半段的良好状态。本场比赛,河南队的后防拿达10毫无办法,经常不得不采取犯规的战术。可就算如此,达10还是上演了舜天中超历史上的第一个帽子戏法,打入3球。

一不小心,达纳拉赫跻身中超射手榜的第一位,目前他总共打进了6球,几乎场均一球。

进球后的达纳拉赫不断向看台做出亲吻戒指的手势,他的爱妻和女儿正在主席台上观看他的比赛。

链接

26872

球迷人数也创新高

如今的舜天比赛,几乎场场爆满,常常一票难求。是的,在舜天主场持续激情四溢的情况下,自然会有越来越多的球迷前来捧场。

昨天,根据中国足协的统计,舜天主场有26872位球迷来到现场看球,当然统计也会有一定的误差,据舜天俱乐部工作人员透露,大概有近30000人涌进了奥体。

球迷从呐喊到尾,大比分领先后,奥体又一次掀起了人浪,一阵高过一阵,“现在,来看舜天主场的比赛,已然成为一种享受。”球迷升哥对记者说。

喜事连连

足球学校即将开张

之前,快报曾独家报道过,江苏舜天要与帕尔马共同出资开办足球学校的事。昨天这个事情有了最新进展,舜天俱乐部董事会已经表决通过了这一决议,正在报信集团核准。

不出意外,足球学校今年就将在江宁足球基地开办起来,并面向全国招生。昨天,帕尔马方面的代表专程赶到南京,除了谈足球学校的事情,他们还现场观看了舜天队的比赛,舜天队所展现出来的斗志,令帕尔马代表也连连称赞,并询问舜天场上年轻队员的情况。

本组撰稿 现代快报记者 吕远 摄影 顾炜

进球榜

41秒,耶夫蒂奇
第36分钟,第45分钟,第58分钟,达纳拉赫
第50分钟,陆博飞
第70分钟,徐洋(建业)

NBA季后赛今日打响 谁是黑马? 谁得MVP?

北京时间今天凌晨,NBA常规赛冠军公牛将在主场迎战76人,这场比赛将为今年的NBA季后赛打响头炮。哪支球队会成为黑马? 哪位球员会获得常规赛MVP? 这两个问题,都会在季后赛第一轮找到答案。

尼克斯成黑马?

以弱胜强,往往能够成为经典比赛。在东西部各自首轮对战中,是否会复制以前的黑马奇迹成为球迷最关心的话题。

1998至1999赛季,停摆之后的联盟相当不正常,那一年,尼克斯和热火在首轮相遇,排名第八的尼克斯成功上演了“黑八奇迹”。今年,东部第七的尼克斯又遇上了东部第二的热火,在最近一个月15战12胜的尼克斯,或许比当年更强大,绝对有可能扮演黑马。

类似的情况也存在雷霆对小牛身上。小牛作为卫冕冠军,季后赛经验将成为他们“黑七”的法宝。上赛季的西部决赛,雷霆输给了老到的小牛队,后者最终夺取总冠军。雷霆在实力上已经超越了小牛队,但谁也不能轻视卫冕冠军的战斗力的,说不准何时他们就将再度爆发。

詹姆斯得MVP?

按照惯例,NBA常规赛的各个大奖将在季后赛开始的两周内陆续揭晓。目前看来,最佳新秀的悬念不大,骑士的欧文几乎已锁定这一奖项。MVP和最佳防守球员的归属更让人关注。此前有专家看好詹姆斯把这两项大奖一起带走,那么这将成为詹姆斯职业生涯的一个新顶峰。

至于最有进步球员,林书豪一夜成名,让他成为了最大的热门。不过,林书豪能否在季后赛继续疯狂表现,取决于尼克斯能否过首轮,尼克斯主帅伍德森说林书豪应该做好季后赛第二轮复出的准备。

现代快报记者 唐浩杰

短消息

省青少年阳光体育运动联赛开幕

昨日,“尼潘潘达杯”2012年江苏省青少年阳光体育运动联赛开幕式在沭阳县隆重举行。省发展体育基金会理事长俞敏忠,省体育局局长殷宝林,以及省文明办、省教育厅、省体育局、团省委、省妇联、省发展体育基金会等有关部门负责人和宿迁市、沭阳县的有关领导出席了开幕式。本届联赛开幕式还举行了江苏省“奥运未来之星计划”颁奖仪式。
实习生 施磊



邓小飞打破了由杨智保持的中超620分钟不丢球的纪录